LAUFRADSYSTEME
SRA /SRN

M 1501 406 E-DE

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: infoldsibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

ALLGEMEINES

Laufradsétze der Baureihe SRA / SRN ibernehmen Transportaufgaben im Kran- und Fahrwerksbau und sind in der Férdertech-
nik in Schienenfahrwerken lberall einsetzbar. Sie sind als angetriebene Radsatze SRA und nichtangetriebene Radsatze SRN
lieferbar.

BAUFORMSCHLUSSEL

SRAE 630x160/210-1-FA 127 -H 105
SRNE 630 x 160 /210 -1 Antriebswellenende
W - Verzahnung DIN 5480

P - PaBfeder DIN 6885/1, @

H - Schrumpfscheibe, 0

Typ - Baugrofie Getriebe

Einbauvariante (1, 2, 3, 4, 5)

Laufradbreite b2

Laufradausdrehnung b1

BaugrofBe 315, 400, 500, 630

SRAE SIBRE, Radsatz, Antreibbar, Ecklagereinbau

SRAK SIBRE, Radsatz, Antreibbar, Kastentragereinbau
SRAD SIBRE, Radsatz, Antreibbar, Direkteinbau

SRNE SIBRE, Radsatz, Nicht antreibbar, Ecklagereinbau
SRNK SIBRE, Radsatz, Nicht antreibbar, Kastentragereinbau
SRND SIBRE, Radsatz, Nicht antreibbar, Direkteinbau

KONSTRUKTIONS- UND EINBAUMERKMALE
Die Radsatze konnen in den Varianten Ecklagereinbau, Kastentragereinbau, und Direkteinbau ausgefiihrt werden.

Vorteilhaft ist die Variante Ecklagereinbau, da hier der Radsatz komplett montiert angeliefert werden kann. In Verbindung
mit einer an einer Ecke ausgeklinkten Profiltragerkonstruktion erfolgt der Ein- und Ausbau durch direktes Entnehmen der
Laufrad / Wellen-Einheit.

Diese Losung bietet einen schnellen Ein- und Ausbau der Radsatze und damit eine hohe Verfligbarkeit der Anlage. Laufradsat-
ze in den Varianten Kastentrager- bzw. Direkteinbau werden in Einzelteilen ausgeliefert, so dass der Radsatz zum Einbau nicht
demontiert werden muss.

In kundenseitigen Tragerkonstruktionen, bei denen eine maschinelle Bearbeitung der Bohrungen fir die Flanschlagergehause
nicht machbar ist, besteht die Mdglichkeit, die Locher im Kastentragerprofil auszubrennen. Die Zentrierung der Flanschlagerge-
hause wird beim Zusammenbau durch Spannstifte DIN 1481 iibernommen. Nach exakter Ausrichtung der Radsatze werden die
Bohrungen fir die Spannstifte in die Flanschlagergehause und in das Kastentragerprofil gemeinsam gefertigt.

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

TECHNISCHE EINZELHEITEN

Laufrader

Die Laufrader fir die Variante Ecklagereinbau werden aus dem Spharoguss GJS - 700 - 2 gefertigt. Die Verbindung Laufrad /
Laufradwelle ist hierbei mit einem zylindrischen Pressverband ausgefiihrt. Die Laufrader flr die Variante Kastentrager- bzw.
Direkteinbau werden aus 42CrMo4QT geschmiedet. Die Verbindung Laufrad / Laufradwelle erfolgt fir die GréBe 315 mit einer
zylindrischen Passfederverbindung, fiir die Gréfen 400, 500 und 630 mit einem Spannsatz. Bei zu erwartendem hohen Verschleif3
kann die Laufradflache mit Spurkranz fiir beide Werkstoffe gehartet werden. Die Hartung dient ausscliBelich der Verschleiimini-
mierung.

Walzlagerung und Temperaturbereich

Die Laufradsatze sind mit Pendelrollenlager schwimmend in den Flanschlagergehdusen bzw. Tragerkonstruktionen gelagert. Mit
zusatzlichen Passscheiben je Radsatz kann das Spiel in der schwimmenden Lagerung auf ca. 0,1 bis 0,25 mm bei der Montage
eingestellt werden.

Uber Schmiernippel an den Flanschlagergehausen bzw. Tragerkonstruktionen gelagert. Als Schmierstoff ist ein Fett KP 2K nach
DIN 51502 oder ein qualitativ gleichwertiger Schmierstoff zu verwenden. Dieser Standardschmierstoff wird in einem Temperatur-
bereich von -20°C bis +60°C eingesetzt.

Laufradwellen
Die Laufradwellen sind aus dem Werkstoff 42CrM04QT gefertigt. Die Antriebswellen kénnen gemaR Kundenvorgabe fiir Aufsteck-
getriebe aller Hersteller bis zu ihrem max. zuldssigen Durchmesser mit nachfolgenden Anschlussvarianten ausgefiihrt werden:

* mit Passfeder nach DIN 6885/1 (Ausfiihrung P)
e flir Schrumpfscheibenbefestigung (Ausfiihrung H)
e mit Zahnwellenprofil DIN 5480 (Ausfihrung W)

e verlangert mit Kupplung und Verbindungswelle als Zentralantrieb

Flanschlagergehduse

Die Flanschlagergehduse werden aus dem Werkstoff GJS-500-7 gefertigt. In der Standardversion werden die Flanschlager mit
Sicherungsschrauben und Setzmuttern an die kundenseitige Tragerkonstruktion angeschraubt. Bei ausgebrannten Aufnahmeboh-
rungen missen die Flanschlager bei der Montage zusatzlich mit Spannstiften fixiert werden. Eine exakte Ausrichtung der Radsatze
ist hierbei unbedingt sicher zu stellen.

SpurmittenmafBausgleich
Das Spurmittenmaf kann durch wechselbare Passscheiben zwischen den Pendelrollenlagern und den Sicherungsringen in den
Flanschlagergehausen bzw. in der Tragerkonstruktion verandert werden.

Anzahl und Dicke der

Radsatz SRA / SRN e e o e Max. Verstellmaglichkeit

315 2x3,5mm,2x1,0mm +4,5mm
400 4x3,5mm,6x1,0mm +10 mm
500 4x3,5mm, 6x1,0mm +10 mm
630 4x3,5mm, 10x 1,0 mm £12mm
EINBAUVARIANTEN

Variante Einbauart Flanschzentrierung Radsatz-Lieferung

1 Ecklagereinbau Mechanisch bearbeitet Komplettiert

Komplettiert (mit zusatzlichen

2 Ecklagereinbau Ausgebrannt Spannstiften zur Fixierung)
3 Kastentragergmbau Mechanisch bearbeitet in Einzelteilen
(Hohlprofil)
4 Kastentrdgereinbau Ausgebrannt in Einzelteilen [mit zus&tzlichen
(Hohlprofil) g Spannstiften zur Fixierung)
Direkteinbau in mechanisch
5 bearbeitete Stahlkonstruktion - in Einzelteilen

oder Flanschlagergehause

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

RADSATZ SRAE / SRNE 315 (ECKLAGEREINBAU) VARIANTE 1 UND 2

L6
5 SRAE
07 antreibbar
bi
V.
7
4 \ \ Mit Passfeder nach DIN 6885/1
N ﬁ "H"i’i"% Ausfiihrung P 0 ...
V0
dlsiglg § _ N PR | ’ J I + Fiir Schrumpfscheibe
el RS RS ‘ | V Ausfiihrung H @ ...
77| | B
i
\ A
Mit Verzahnung nach DIN
——————————— 5480
AusfiihrungW @ ...
7 ’
L7 . . .
Getriebefabrikat und BaugrdfBe bei
Verstellbereich Bestellung angeben!
4, 5mm
/ SRNE
14620 nicht antreibbar
14 |
N\
1 | \
\
|
_ o\ §
\
| \
L8
L7" . riebswelle | _Gewicht kg ?
315 max.90 125 350 250 306 180 205 22215 70 80 75

1) Andere Abmassungen auf Anfrage
2] Abhé&ngig von der Laufradausfiihrung

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Ausflihrung der Flanschlagergehause bei Einbauvariante 2
14 zusammen mit dem Stahlbau
auf @12 aufgebohrt.
20 76
[Np]
= W
b=y
N/ — =
=
Gl/4

Einbaumafie und Bohrbild fiir den Stahlbau

a) Einbauvariante 1

Ecklagereinbau
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird komplettiert geliefert

NS
INEEN 4

NEENY
NIIN

2345

#2000, 1
#170"

I

I

|

|

14-20 56 5 Sicherungsschrauben M 16 x 50
5 Setzmuttern M 16
(je Flanschlagergehiuse)

25003

b) Einbauvariante 2

Ecklagereinbau
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird komplettiert geliefert

NN

entgratet

#2000, 1
1

Th—
ausgebrannt
I
I
I
|

5 Sicherungsschrauben M16 x50
5 Setzmuttern M 16

4 Spannstifte 12 x 30

4x@12 zusammen mit [Je FlanSChlagergehéuse]

Flanschlagergehduse nach
Montage und Ausrichten gebohrt

14=20

250+O,3

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

RADSATZ SRAK / SRNK 315 (KASTENTRAGEREINBAU) VARIANTE 3 UND 4

L6
s SRAK
0 antreibbar
bl
H
Mit Passfeder nach DIN 6885/1
| ﬁ %‘ff‘% Ausfiihrung P 0 ...
© ‘ Fir Schrumpfscheibe
3z|z/g|E| Nb- —li=—p I + Ausfirung H 0
s 8=
Mit Verzahnung nach DIN 5480
———————————  AusfilhrungW ...
7 ’

ol Getriebefabrikat und Baugrofe bei

Bestellung angeben!

Verstellbereich

4, Smm

SRNK
nicht antreibbar

14=20

\///////////i

\\///////////

/////////////////’

//// ////
&

L8

Antriebswelle | Gewicht kg?

max. @

L7"

max. 90 22215

70

1)
2)

Andere Abmassungen auf Anfrage
Abhangig von der Laufradausfiihrung
Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Brer
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail:

80 75

msen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
info@sibre.de — www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Ausfiihrung der Flanschlagergehause bei Einbauvariante 4

14 zusammen mit dem Stahlbau
auf @12 aufgebohrt
20
LN
-
=
I\ [— =] _
—
=
o
o
G1/4

Einbaumafie und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 3
Kastentragereinbau (Hohlprofil)

Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert

2x45°
o H—
5 I _
‘ =
7 £
\Z ‘ 7g
14-20 4 Sicherungsschrauben M 16 x 50
250403 4x818,5™M" 4 Setzmuttern M 16
) ) (je Flanschlagergeh&use)
b) Einbauvariante 4
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
‘ Lx018,5 "
7 ity
= enfgratet g
B E ‘ / \Q \ \
i . : RO AR e
5|5 = _ ’
g | ‘ 2 h@
c &)
‘ 7 N c [SE<S
Zi Zi
14-20 4 Sicherungsschrauben M 16 x 50
250103 ) 4 Setzmuttern M 16
4x@12 zusammen mit

4 Spannstifte 12 x 30

Flanschlagergehduse nach [je Flanschlagergeh'éuse]

Montage und Ausrichten gebgohrt

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

RADSATZ SRAE / SRNE 400 & 500 (ECKLAGEREINBAU) VARIANTE 1 UND 2

L6

L5

b2
ol

N
NN

1
1

///////

Bd?

Bd1
3280
#8250
8210+8

///////////
H/////////

4\\\

A

L]
|
142

Z

0 - - VAR AN

=4
///,////// I

A

L7

;///////////////////////////

\\\\\\\\\\\‘

////W/////// i

////// Al

LN

IlV

Il/

SRAE
antreibbar

Mit Passfeder nach DIN 6885/1
Ausfilihrung P 0@ ...

Fiir Schrumpfscheibe
AusfiihrungH @ ...

Mit Verzahnung nach DIN 5480

Ausfiihrung W ...

Getriebefabrikat und Baugrdfle bei

Verstellbereich
<—®—>
10mm

Bestellung angeben!

SRNE
nicht antreibbar

N

|\\\\‘,,
-
\--

DN
\H V220 Il
)

\\\3\
I ==
I .

A///|

22 //////
|
W7
\\\

AN
s H

i

//.Lﬁ////// |i

\\\\“%\
;\ N

60 -90 125

400 440 15/-'32
85-105 140
60 -100 140

500 540 20 - 32
95-130 170

1)
2)

Andere Abmassungen auf Anfrage
Abhangig von der Laufradausfiihrung

Anderu

280

320

ngen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bre
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail

L7 , Antriebswelle | Gewicht kg?
Walzlager
Standard max. ¢

136 126

362 210 182 22315 75
142 132
195 180

402 230 224,6 23218 90
209 193

msen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
info@sibre.de — www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Ausfiihrung der Flanschlagergehause
bei Einbauvariante 2

zusammen mit dem Stahlbau
27 auf @21 aufgebohrt %6

25

017,5
2

3210¢8

P
N

GI/4

Einbaumafie und Bohrbild fiir den Stahlbau

a) Einbauvariante 1

Ecklagereinbau

Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird komplettiert geliefert

INEIN
INNEN 4

2x45°

#2500, 1
9210

I

|

|

T

2 .
! 5 Sicherungsschrauben M 16 x 75
b) Einb isnte 2 L5(400)=280""' 5 Setzmuttern M 16
inbauvariante (je Flanschlagergehiuse)
oyt je Flanschlagergehause
Ecklagereinbau Lo (500)=320
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird komplettiert geliefert
7 ‘ 7
Y ) enfgraftet
{4 ) ———
é — ‘ [
£2 5 Sicherungsschrauben M 16 x 75
5 Setzmuttern M 16
L5(400)=280"" 4 Spannstifte 21 x 50
4x@21 zusammen mit

L5(500)=320"" Flanschlagergehéuse nach [Je FlanSChlagergehéuse]

Montage und Ausrichten gebohrt

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

RADSATZ SRAK / SRNK 400 & 500 (KASTENTRAGEREINBAU) VARIANTE 3 UND 4

L6
= SRAE
b2 antreibbar
bl
| | Mit Passfeder Nach DIN 6885/1
{ — - — - Ausfiihrung P @ ...
© - ‘ . .
Ysiglglel 4ol — ey - - @ Fiir Schrumpfscheibe
s s &81d| g T Asufiihrung H @ ...
T — Mit Verzahnung nach DIN 5480
Asufiihrung W ...
1 % . . I
L7 Getriebefabrikat und Baugrofie bei
Bestellung angeben!

Verstellbereich
+10mm

SRNE

nicht antreibbar
27

HE 1

e I "7

L8
L7 . Antriebswelle | Gewicht kg?
Walzlager
Standard max. @

60-90 125 22315 138 128

400 440 15-32 280 362 210 182 75
85-105 140 228159 145 135
60 - 100 140 23218 210 196

500 540 20 - 32 320 402 230 224,6 90
95-130 170 232182 224 208

1) Andere Abmassungen auf Anfrage
2] Abhéangig von der Laufradausfiihrung
3] Pendelrollenlager mit Abziehhiilse. Fiir die Demontage des Radsatzes wird eine Sonderabdriickmutter benétigt.

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Ausfiihrung der Flanschlagergehduse bei Einbauvariante 4

zusammen mit dem Stahlbau

27 auf @21 aufgebohrt 76

25

S I\
=
1 S
s
=
=Y -
G1/k
Einbaumafe und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 3
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
-
A ! >
‘ 2x45°
s _
‘ ©
77 £
\Z ‘ r
2 .
5140012280 4 Sicherungsschrauben M 16 x 75
_ = 4 Setzmuttern M 16
. . Ho(500)=320 (je Flanschlagergehiuse)
b) Einbauvariante 4
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
7777777777777,
‘ b18,5 1"
o T
= entgratet 8 | \
7|6 ! / QtQA 2
= 50— - -4 R R
o~ | W "7 ' I x
=R ‘ Y o
3 [
o | ?
‘ % g E
7 7
2
L5(400)-280"" 4 Sicherungsschrauben M 16 x 75
15(500)=320"" 4x021 zusammerlm'mit 4 setszt_tern M16
Flanschlagergeh&use nach 4 Spannstlfte 21 x50
Montage und Ausrichten gebohrt []e Fla nschlagergehé USG]

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

RADSATZ SRAD / SRND 500 (DIREKTEINBAU) VARIANTE 5

L6
b2 SRAD
b1 antreibbar
2 )
| | Mi
| ——————— it Passfeder nach DIN 6885/1
{ \ \ . Ausfiihrung P @ ...
= — \—1
5 HHEIH- ! . .
g R Fiir Schrumpfscheibe
o| O| o Hie— - — _ — - — 1 — ..
s|s = fii=mTE Ausfiihrung H @ ...
Mit Verzahnung nach DIN 5480
s —————— Ausfiihrung W ...
Getriebefabrikat und Baugrofle bei
L7 Bestellung angeben!
Verstellbereich
—_—
1 0mm
7 SRND
nicht antreibbar
V|
s==qlTs ’
i ’
NN
(A Wilzlager Antriebswelle Gewicht kg ?
Standard 9 max. @
23218
500 60-100 140 540 388 230 224,6 90 176
232183
1)

160

Andere Abmassungen auf Anfrage
Abhangig von der Laufradausfiihrung
3)

2)

Pendelrollenlager mit Abziehhiilse. Fiir die Demontage des Radsatzes wird eine Sonderabdriickmutter benétigt.
Anderur

-ungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Einbaumalfe fiir den Stahlbau

Lagerbiichsen eingeschweif3t und mechanisch bearbeitet
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert

(Inkl. 2 Sicherungsringen J160 DIN 472)

320
315{»0,2
150
7z 7
|
A | V|
ol . 415113 A 25
Q| = E
3y o s
£l = ‘ =
€ (@n]
|~ i
> o N
7 | i .
o
12
Gl /4
81
15°
376

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

RADSATZ SRAE / SRNE 630 (ECKLAGEREINBAU) VARIANTE 1 UND 2

L6
LS SRAE
b2 antreibbar
b
fi | Mit Passfeder nach DIN 6885/1
% }%% Ausfiihrung P @ ...
|
‘ | |
slslels éf L s N e . Fiir Schumpfscheibe
sisg|gld 4‘ Ausfiihrung H @ ...
Mit Verzahnung nach DIN 5480
= Ausfiihrung W ...

Getriebefabrikat und Baugrofle
L7 .
L—§ bei Bestellung angeben!
Verstellbereich

1 2mm

24-35 SRNE

— nicht antreibbar!
35

L7" » Antriebswelle Gewicht kg?
‘ L5 ‘ L6 Standard ‘ Walzlager max. o SRAE SRNE
75 - 130 170 385 345
630 680 350 463 250 284 24026 130
100-160 210 415 375

1) Andere Abmassungen auf Anfrage
2)  Abhé&ngig von der Laufradausfiihrung

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Ausfiihrung der Flanschlagergehause bei Einbauvariante 2

zusammen mit dem Stahlbau
35 auf @21 aufgebohrt 06

30

922
2

|

T

|
?268+¢8

G1/4

Einbaumafe und Bohrbild fiir den Stahlbau

a) Einbauvariante 1

Ecklagereinbau

Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird komplettiert geliefert

‘ 3x45°
24735 M 5 Sicherungsschrauben M 20 x 90
. 5 Setzmuttern M 20
0 (je Flanschlagergeh&use)

b) Einbauvariante 2
Ecklagereinbau
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird komplettiert geliefert

f 2 5x@231"

=
entgratef
S| [E =
2 f— f
SIRIE 8
a| ® 9 ! =
3 [ C
° B
o 5 Sicherungsschrauben M 20 x 90

5 Setzmuttern M 20
4 Spannstifte 21 x 80

350" o , (je Flanschlagergehause)
X zusammen mit

Flanschlagergehduse nach
Montage und Ausrichten gebohrt

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

RADSATZ SRAK / SRNK 630 (KASTENTRAGEREINBAU) VARIANTE 3 UND 4

T SRAK
antreibbar
b2
b
fipu | Mit Passfeder nach DIN 6885/1
H%% Ausfiihrung P @ ...
alelolold ” Fiir Schrumpfscheibe
$8\5|218| 18w T T T T Ausfiihrung H @ ...
———— Mit Verzahnung nach DIN 5480
Ausfiihrung W ...
Getriebefabrikat und Baugrofe bei
Bestellung angeben!
Verstellbereich
S
12mm SRNK
24-35 7/ nicht antreibbar
35 74

= |L\
¥

L8

L7 w Antriebswelle Gewicht kg?
Walzlager
Standard max. g
75-130 170 24026 430 390
630 680 350 463 250 287,5 130
100 - 160 210 231243 460 420

1) Andere Abmassungen auf Anfrage
2] Abhangig von der Laufradausfiihrung
3)  Pendelrollenlager mit Abziehhilse. Fiir die Demontage des Radsatzes wird eine Sonderabdriickmutter benétigt.

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Ausfiihrung der Flanschlagergehause

bei Einbauvariante 4
zusammen mit dem Stahlbau

35 auf @21 aufgebohrt 5
30
s
< \
&
T O
o~
=
LN
=
RNNASE==
N B

G1/4
Einbaumafe und Bohrbild fiir den Stahlbau

a) Einbauvariante 3

Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert

mm
I
A ! >
‘ 345
%O |
Sf— - ﬁ ST
= o
(Tp]
! =
7 =
\Zi ‘ %4
24735 . 4 Sicherungsschrauben M 20 x 90
350" X923 4 Setzmuttern M 20

(je Flanschlagergehiuse)

b) Einbauvariante 4
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert

‘ hxp23 ™
|
o T
= enfgrafef © | N
|6 ‘ / 50,
SEH— 1 =T
a0 , <+ 5
é | ‘ w
C
‘ 7 L £
7 7
2435 4 Sicherungsschrauben M 20 x 90
350+ . 4 Setzmuttern M 20
4x@21 zusammen mit 4 Spannstifte 21 x 80
Flanschlagergeh&use nach [je Fla nschlagergehéi use]
Montage und Ausrichten gebohrt

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

RADSATZ SRAD / SRND 630 (DIREKTEINBAU) VARIANTE 5

L6
. SRAD
o1 antreibbar
.
A \ Mit Passfeder nach DIN 6885/1
% L .
% ﬁ ‘ > Ausfiihrung P @ ...

Fiir Schrumpfscheibe
Ausfiihrung H @ ...

P2
9d
#200°7

|

2277/ 8

[

Mit Verzahnung nach DIN 5480

/ ‘ Ausfiihrung W ...

2

\
\ L7
\

Getriebefabrikat und Baugrofie bei
Bestellung angeben!

Adjustment range

*12mm

SRND
nicht antreibbar

22777777
A

vty M
)

S

L7 n Antriebswelle Gewicht kg?
Walzlager
Standard max. g
24026
630 75 - 130 170 680 463 250 287,5 130 375 345
231243

1) Andere Abmassungen auf Anfrage
2] Abhangig von der Laufradausfiihrung
3)  Pendelrollenlager mit Abziehhilse. Fiir die Demontage des Radsatzes wird eine Sonderabdriickmutter benétigt.

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Einbaumafe fiir den Stahlbau

Lagerbiichsen eingeschweifit und mechanisch bearbeitet
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
(InkL. 2 Sicherungsringen J200 DIN 472)

395702
350
] 190 R0
A ‘ Y|
|
w| k1513 ‘ 32,30 -
S| =, i e D S
o] & <
: |
| (\” =
‘ /
\}\W o
/8 4 .
2
Gi/4
70

20
422

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



\ / / ///'
: 4
‘." /
™~

LAUFRADSYSTEME ‘
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

TRAGFAHIGKEIT DER RADSATZE

Die in den nachfolgenden Tabellen angegebenen Radlasten R and R, . . haben Giiltigkeit unter den gegebenen Bedingungen:
Schienenwerkstoff: St70-2 / E 360

Laufradwerkstoff EN-GJS 700 - 2, HB > 240

Temperaturbereich: tu =-200 C up to +500 C

Max. zuldssige Horizontalkraft: 10 % der vorhandenen Radlast

Kontakt Rad - Schiene: Voller Linienkontakt

Anforderungen an das Rad-Schienensystem: Toleranz nach IS0 12488 / Toleranzklasse 2

zul. Radschréagstellung / Radsturz +0,5 %o

Auswahlanleitung
Die grofite vorhandene Radlast muss kleiner der max. zulassigen Radlast nach der Tabelle sein:
R <R e
max max permissibl
Die vorhandene ideelle Radlast gem&B Einstufung nach FEM (ISO] darf nicht gréBer sein als die zulassige ideelle Radlast nach Tabelle:
R, <R
id

id permissible

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Radsatz SRA / SRN

Effektive

Max. zuldssige Einstufung Schienen- Zulassige ideelle Radlast R, . [kg]
Radlast FEM (1SO) R bei Fahrgeschwindigkeit V [m / min]

Rome s, [0 k,, [mm] 16 25 40 63 100
30 9550 9050 8500 8000 7200

40 12750 12050 11350 10650 9600

o 50 15950 15100 14200 13300 12000

60 19150 18100 17000 15950 14400

70 22000 21150 19900 18600 16800

30 8550 8100 7600 7150 6450

40 11450 10800 10150 9550 8600

L 50 14300 13500 12700 11950 10750

60 17150 16200 15250 14300 12900

70 20000 18900 17750 16150 14000

30 7650 7200 6800 6400 5750

40 10200 9650 9050 8500 7650

ZM? 50 12750 12050 11350 10650 9600

60 15300 14450 13600 12750 11400

S 70 17850 16850 15000 13100 11400
30 6900 6500 6100 5750 5200

40 9200 8650 8150 7650 6900

3MT 50 11500 10850 10200 9600 8650

60 13800 13000 12200 10650 9250

70 16050 14050 12200 10650 9250

30 6100 5800 5450 5100 4600

40 8150 7700 7250 6800 6100

[|:4r; 50 10200 9650 9100 8500 7550

60 12250 11450 9950 8700 7550

70 13100 11450 9950 8700 7550

30 5350 5050 4750 4450 4000

40 7150 6750 6350 5950 5350

o 50 8950 8450 7950 7050 6150

60 10650 9350 8100 7050 6150

70 10650 9350 8100 7050 6150

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



4

& /7
—

LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Radsatz SRA / SRN 400

Effektive

Max. zuldssige Einstufung Schienen- Zulassige ideelle Radlasten R, . [kg]
Radlast FEM (ISO) D — bei Fahrgeschwindigkeiten V [m / min]

R ax porm. (K k,, [mm] 16 25 40 63 100 160
40 16500 15750 14850 13950 12900 11400

50 20600 19700 18550 17450 16150 14250

1'3:;“ 60 24750 23650 22300 20950 19400 17150

70 28000 27550 26000 24400 22600 20000

80 28000 28000 28000 27900 25850 22850

40 14800 14100 13300 12500 11600 10250

50 18500 17650 16650 15650 14500 12800

1;'\2“ 60 22200 21200 20000 18800 17400 15400

70 25900 24700 23300 21900 20300 17950

80 28000 28000 26650 25050 23200 20500

40 13200 12600 11900 11150 10300 9150

50 16500 15750 14850 13950 12900 11450

2Mn51 60 19800 18900 17850 16750 15500 13750

70 23100 22050 20800 19500 18050 16000

S 80 26400 25200 23800 22350 20650 18300
40 11850 11300 10700 10050 9300 8200

50 14800 14150 13350 12550 11600 10250

?VIT 60 17800 17000 16050 15100 13950 12350

70 20750 19800 18700 17600 16250 14400

80 23700 22650 21400 20100 18600 16450

40 10550 10050 9500 8900 8250 7300

50 13200 12550 11850 11150 10300 9150

l;\/‘r; 60 15850 15100 14250 13400 12400 11000

70 18450 17600 16600 15600 14450 12800

80 21100 20100 19000 17850 16500 14650

40 9200 8800 8300 7800 7200 6400

50 11500 11000 10400 9750 9000 8000

5Mrg 60 13850 13250 12500 11750 10850 9600

70 16150 15450 14550 13700 12650 11200

80 18450 17650 16650 15650 14450 12800



LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Radsatz SRA/S (i)

Effektive

Max. zuldssige Einstufung Schienen- Zul_éssige ideelle_z R_adla_sten Ry perm [I_(g]
Radlast FEM (ISO) o bei Fahrgeschwindigkeiten V [m / min]
I (%) k., [mm] 16 25 40 63 100 160

40 21000 20250 19150 18000 16900 15200

50 26250 25300 23950 22500 21150 19050

1Bm 60 31500 30400 28750 27000 25400 22850

M3 70 36750 35450 33550 31500 29600 26650

80 40000 40000 38300 36000 33850 30450

>90 40000 40000 40000 40000 38100 34250

40 18800 18150 17150 16150 15200 13650

50 23550 22700 21450 20200 18950 17050

1Am 60 28250 27250 25750 24250 22750 20500

Mé 70 32950 31800 30050 28300 26550 23900

80 37650 36300 34300 32300 30300 27300

>90 40000 40000 38600 36350 33250 28900

40 16800 16200 15300 14400 13500 12200

50 21000 20250 19150 18050 16900 15250

o 60 25200 24300 23000 21650 20300 18300

M5 70 29400 28350 26800 25250 23650 21350

80 33600 32400 30650 28850 27000 23450

>90 37800 36450 34500 31000 27000 23450

40000 40 15100 14600 13800 13000 12150 11000

50 18900 18250 17250 16250 15200 13700

3m 60 22700 21900 20700 19500 18250 16450

Mé 70 26450 25550 24150 22750 21250 19000

80 30250 29200 27600 25200 21950 19000

>90 34050 32850 28900 25200 21950 19000

40 13450 13000 12250 11500 10800 9750

50 16800 16200 15300 14400 13500 12200

AR 60 20200 19450 18400 17300 16250 14650

My 70 23550 22700 21450 20150 17900 15550

80 26900 25900 23600 20500 17900 15550

>90 30300 27150 23600 20500 17900 15550

40 11750 11300 10700 10100 9450 8450

50 14700 14150 13400 12600 10850 10500

B 60 17650 17000 16100 15150 14200 12650

M8 70 20600 19800 18200 16750 14600 12650

80 23500 22100 19200 16750 14600 12650

>90 25250 22100 19200 16750 14600 12650



y //,,,
~

LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Radsatz SRA / SRN 630

Effektive

Max. zuldssige Einstufung Schienen- Zulassige ideelle Radlast R, . . [kg]
Radlast FEM (1SO) e bei Fahrgeschwindigkeiten V fm'/ min]
R ax perm, LKG] k., [mm] 16 25 40 63 100 160

50 33400 32500 31000 29250 27500 25450

60 40050 39000 37250 35150 33000 30550

1Bm 70 46750 45500 43450 41000 38550 35650

M3 80 53400 52000 49650 46850 44050 40750

90 60000 58500 55850 52700 49550 45800

>100 60000 60000 60000 58550 55050 50900

50 29900 29150 27800 26250 24650 22800

60 35900 34950 33350 31500 29600 27350

1 Am 70 41900 40800 38950 36750 34550 31950

M4 80 47850 46600 44500 42000 39500 36500

90 53850 52450 50050 47250 44400 41050

>100 59850 58250 55650 52500 49350 45650

50 26700 26000 24800 23400 22000 20400

60 32050 31200 29750 28100 26450 24450

2m 70 37400 36400 34750 32800 30850 28550

M 80 42750 41600 39700 37450 35250 32600

90 48050 46800 44650 42150 39650 36700

P >100 53400 52000 49650 46850 44050 40750

50 24000 23400 22350 21050 19800 18350

60 28850 28050 26800 25250 23750 22000

3m 70 33650 32750 31300 29500 27750 25700

Mé 80 38450 37400 35750 33700 31700 29350

90 43250 42100 40250 37900 35650 32800

>100 48050 46750 44700 42150 37800 32800

50 21350 20750 19850 18750 17600 16250

60 25600 24950 23800 22500 21100 19550

A 70 29900 29100 27800 26250 24650 22800

M7 80 34150 33250 31750 30000 28150 26050

90 38450 37400 35750 33750 30850 26800

>100 42700 41550 39700 35400 30850 26800

50 18650 18200 17400 16400 15400 14250

60 22400 21850 20850 19650 18500 17100

5 70 26150 25500 24350 22950 21600 19950

M8 80 29850 29100 27800 26200 24650 21800

90 33600 32750 31300 28800 25100 21800

>100 37350 36400 33000 28800 25100 21800



TRAGFAHIGKEIT BEI ABWEICHENDEN BEDINGUNGEN

Die angegebenen Radlasten reduzieren sich bei:

e abweichendem Schienenwerkstoff

e abweichender Radschragstellung / Radsturz

e Punktberihrung, balliger Schienenkontur (Abminderung auf Anfrage)

Werkstoff Faktor fir reduzierte Linienberiihrung
St70-2/E360 1,0
Schiene
St60-2/E335 0,95
St52-3/355J563 0,9
Die angegebene Tabellenwerte R . and R, . sindum 10% zu

reduzieren, wenn die Radschragstellung auf das 2-fache oder der Rad-
sturz auf das 1,25-fache vergrofert ist.

LAUFRADSYSTEME
SRA/SRN

M 1501 406 E-DE-2014-08

Anderungen vorbehalten - SIBRE Siegerland-Bremsen GmbH - Auf der Stiicke 1-5 - D-35708 Haiger, Germany
Tel.: +49 2773 94000 - Fax: +49 2773 9400-10 - e-mail: info@sibre.de - www.sibre.de



SIBRE Siegerland Bremsen GmbH
Auf der Stiicke 1 -5

D-35708 Haiger / G
SIBRE Tel. +49 2773 94000

info@sibre.de | www.



